

稽核反馈—陕西南郑界牌小学

学校名称:	陕西南郑界牌小学
学校微博地址:	http://e.weibo.com/u/2291361834
稽核综合评分:	停餐
现场稽核及报告撰写:	浩子、小敏
报告编号	MW/JH[2012]029
探访日期:	2012年5月7日
稽核建议及执行反馈	
稽核总监建议:	没有任何一个学校像此校一样转移善款用于其他学校，而且所拨设备及运营善款存在恶意转移，本人已向免费午餐秘书处申请稽核正式函件报送学校及教育局，追回善款，如善款不能退回，我方将在官方媒体进行公告及发送律师函进入法律追款程序。清者自清，浊者必不能清，请所有参与免费午餐的校方自律其行为，自省其心，以此为戒！
稽核人员建议:	<p>(1) 学校从申请到进行免费鸡蛋测试，再到免费午餐开餐，其间所耗时日一般较长，在此过程中，学校如有任何与申请资料时所登记情况不同的变动，必须及时与免费午餐管理部门进行有效的沟通，如微博公示并加以邮件确认的方式；</p> <p>(2) 微博公示的信息必须真实，不得虚报，更不能刻意隐瞒，如该校关于厨房及餐厅设施款的支出情况。</p> <p>浩子：结束对胡家营镇中心小学的调查后，调查人对于该校免费午餐的实施情况很不满意。在此个人提出建议：停止拨款。</p> <p>小敏：同意浩子，停止拨款。擅自把善款挪作他校使用，是绝对不被允许的，虽然也是用于孩子吃饭，但不能姑息，以免他校效仿，建议追回全部拨款 80021.20 元。</p>
后续:	界牌小学报告在办公群发出后，引发较大争议，经反复商议和斟酌，得出如下处理意见:因截止 2012 年 5 月 8 日界牌小学已超支 14654.3 元,扣除超出预算范围的 20 套餐桌款 8000 元后拨付欠款。8000 元由学校承担以示惩罚。目前界牌小学已结算清楚账目，陕西省的蛋奶工程也进入此校，因我方的不与牛奶同生的原则，免费午餐已退出此校，愿孩子们能继续有一颗感恩的心，我们将永远祝福孩子们！